

Άρθρο εκ μέρους της OKI

Γιατί μόνο γνήσια αναλώσιμα OKI

PUBLI

OKI

Με την επιχειρηματική δραστηριότητα να επανέρχεται σταδιακά στην κανονικότητα μετά την πανδημία, η ανάγκη για on-demand εκτύπωση και συγκεκριμένα για εκτυπώσεις σήμανσης, φαίνεται να γίνεται ολοένα και μεγαλύτερη, ιδιαίτερα στους κλάδους λιανικής, εστίασης, υγείας και εκπαίδευσης. Οι επιχειρήσεις προκειμένου να περιορίσουν τα κόστη τους επιλέγουν πλέον να εκτυπώνουν το marketing υλικό τους in-house, χωρίς κανέναν συμβιβασμό στην ποιότητα. Φυσικό επακόλουθο της τάσης αυτής είναι η αύξηση πωλήσεων αναλωσίμων φέρνοντας στο επίκεντρο για ακόμα μια φορά το ερώτημα «αυθεντικά ή συμβατά αναλώσιμα»:

Τα γνήσια αναλώσιμα OKI, είναι τα μοναδικά που έχουν σχεδιαστεί και κατασκευαστεί ώστε να λειτουργούν σε απόλυτη αρμονία με τα αντίστοιχα OKI εκτυπωτικά μηχανήματα, προσφέροντας κορυφαία ποιότητα σε κάθε εκτύπωση.

Μετά από δεκαετίες έρευνας και καινοτομιών στην τεχνολογία εκτύπωσης LED, η OKI έχει αναπτύξει την πρωτοποριακή τεχνολογία κατασκευής αναλωσίμων **Microfine High Definition Toner**, η οποία σε συνδυασμό με τις **High Definition LED**

κεφαλές προσφέρει ακρίβεια στην τοποθέτηση γραφίτη στη σελίδα, ενώ ο ίδιος ο γραφίτης βοηθά στην αναπαραγωγή ακόμα και των πιο μικρών λεπτομερειών με υψηλή ταχύτητα. Το αποτέλεσμα είναι μεγαλύτερη σταθερότητα κουκίδων, ακριβέστερη τοποθέτηση γραφίτη, λιγότερο κοκκώδης απεικόνιση λεπτομερειών, καθαρότερο φόντο και γυαλιστερό φινιρίσμα υψηλής ποιότητας ακόμα και σε συνηθισμένο χαρτί γραφείου.

Η OKI, σίγουρα για την ποιότητα των αναλωσίμων της, χρησιμοποιεί μεθόδους δοκιμών με έγκριση **ISO/IEC 19798** και **ISO/IEC 19752** για τον ακριβή καθορισμό της δηλωμένης απόδοσης των γνήσιων αναλωσίμων toner. Αυτό σημαίνει ότι πάντα θα εκτυπώνετε τον αριθμό σελίδων που υπόσχονται τα γνήσια αναλώσιμα OKI!

Με το κόστος να αποτελεί το βασικό κριτήριο επιλογής γνήσιου ή αυθεντικού αναλωσίμου, η OKI σχεδιάζει μηχανήματα που διαθέτουν **ξεχωριστά toners & drums, μακράς διάρκειας, μειώνοντας σημαντικά τα λειτουργικά έξοδα**. Η OKI με γνώμονα το χαμηλό κόστος χρήσης, σχεδίασε και παρουσιάζει τον νέο **OKI C650**, τον μικρότερο A4, επαγγελματικό έγχρωμο εκτυπωτή. Ο **OKI C650** προσφέρει εκτύπωση ταχύτητας **35σελίδων/λεπτό** με **πλούσιο χρώμα LED** ανάλυσης **1200x1200dpi**. Είναι ιδανικός για επιχειρήσεις που απαιτούν εκτυπώσεις μεγάλου όγκου και υψηλή κάλυψη χρώματος, καθιστώντας την χρήση γνήσιου ανα-

λωσίμου μονόδρομο. Άλλωστε, με αυτή την επιλογή οι χρήστες προφυλάσσονται από πιθανές φθορές και επιπλέον κρυφά κόστη που θα προκύψουν από την χρήση μη αυθεντικών αναλωσίμων.

Στην απάντηση του αρχικού ερωτήματος «αυθεντικά ή συμβατά αναλώσιμα», ουσιαστική είναι η κατεύθυνση που δίνουν οι συνεργάτες του καναλιού της CPI, καθώς με συμβουλευτικό χαρακτήρα ενημερώνουν υπεύθυνα τους τελικούς χρήστες για τα οφέλη που προκύπτουν από την χρήση των γνήσιων αναλωσίμων.

Η **CPI**, προσανατολισμένη στις ανάγκες της αγοράς παρέχει ολοκληρωμένες λύσεις OKI. Σίγουρα για τον OKI εξοπλισμό που διαθέτει σε συνδυασμό με την χρήση OKI Αναλωσίμων, προσφέρει 3ετή ολοκληρωμένη προστασία στα LED μηχανήματα.

Ομάδα OKI



CPI S.A.

Ραφαηλίδου 1, 17778, Ταύρος

t: 210-4805800 (833)

f: 210-4805801

www.cpi.gr